

Posudek školitele diplomové práce

„Možnosti rozvoje cestovního ruchu Jáchymovska – analýza potenciálu lázeňských a jiných návštěvníků z Karlových Varů“

Richarda Štěpánovského

Předložená diplomová práce čítá 127 stran textu, které dále obsahují 3 tabulky, 23 grafů, 4 obrázky a jsou doplněny 8 přílohami. Seznam použité literatury obsahuje 94 položek, které ještě doplňují další řádně citované podklady.

V úvodu práce autor formuluje cíle své práce a především dílčí výzkumné otázky a hypotézy. Dále je zde načrtnuta logická struktura předložené diplomové práce.

První kapitola je věnována diskusi literatury a dalších dokumentů zaměřených na cestovní ruch, vztahujících se ke sledovanému regionu a věnujících se teorii a metodologii. Zde je třeba vyzvednout především práci se zahraniční literaturou a dalšími zdroji. Autor dokázal, obdobně i v dalších částech předkládané práce, zužitkovat nové poznatky a zkušenosti, kterých nabyl při své zahraniční stáži v Rakousku.

Další kapitola je čtenář podrobně seznámen s teoretickými přístupy, o které se autor ve své práci opírá a metodikou vlastního výzkumu, kdy využívá různé typy kvalitativních šetření.

Třetí kapitola je věnována situační analýze cestovního ruchu Jáchymovska. Zde autor vychází především ze své bakalářské práce, na kterou navazuje, poznatky aktualizuje a zařazuje do širšího, především teoretického rámce.

Jako jeden z možných rozvojových potenciálů cestovního ruchu, ze strany poptávky, ve sledovaném území identifikuje autor lázeňské hosty v Karlových Varech. Dále pak i subjekty, které by mohly přispět především k prodloužení turistické sezóny. Interpretaci výsledků šetření těchto cílových skupin je věnována čtvrtá kapitola.

Obsahem páté kapitoly je diskuse dalších možností rozvoje cestovního ruchu v zájmovém území. Autor si je vědom, na rozdíl od mnohých rozvojových dokumentů, že cestovní ruch není jediným a v mnoha případech ani hlavním nositelem ekonomické prosperity území, ale může – pokud jsou vytvořeny příznivé podmínky – k prosperitě přispět.

V závěru autora shrnuje své poznatky, odpovídá na otázky formulované v úvodu práce a formuluje i doporučení pro další možný výzkum.

Po formální stránce je práce v pořádku. Literatura je řádně citována dle oborových zvyklostí, tabulky, grafy a obrázky vhodně doplňují text.

Práce splňuje kritéria kladená na diplomovou práci, doporučuji ji k obhajobě.

Praha, 27. 5. 2006

RNDr. Dana Fialová, Ph.D.